

大学毕业生连环骗房租被捕

所骗钱财竟为考事业编制打点关系

本报11月1日讯(记者 张卫建 通讯员 敬峰 建新) 先以低价租到房子,再以房主身份把房子租出去,收取数千元的房租及押金,之后从人间“蒸发”,今年3月起,一名叫“张超”的男子以此手段竟连骗十多人,逼得受骗者对其进行“网上通缉”。10月11日,本报在A12版以《倒手租房,收到钱就“蒸发”》为题对此进行了报道,11月1日,记者从滨城警方获悉,“张超”被警方成功抓获。

11月1日,这个曾化名“张超”行骗的男子交代称,他的身份证是网上托人办的假证,骗术是从网上学的,骗的具体起数连自己也记不清了。

“张超”行骗案件连续发生以后,滨城公安分局民警在秘密调查走访的基础上,对辖区张贴小广告区域加大了监视力度。10月30日,民警在大润发超市附近发现一对外租房广告,联系电话很像嫌疑人所用电话。31日上午,民警乔装打扮伪装看房,来到黄河六路渤海七路宿舍一出租房屋内见到了租房男子。对方是一名20来岁的年轻男子,且体貌特征与受骗者反映的“张超”十分相似,民警让其拿出身份证查看,而对方的身份证正是“张超”。确定其身份后,民警当场将其抓获。

经初步审讯,嫌疑人“张超”本姓确实姓张,今年23岁,滨城区人,2010年大学毕业后一直没有固定工作。

据张超交代,去年冬季他做生意急需一笔钱,但家中又实在拿不出这些钱,看到网上有用假信息骗人房租的案例,就想着自己也通过这种方式骗些钱用,之后他花200元钱在网上托人办了假身份证。

张超的第一次行骗是在去年冬天。当时他在彭家小区看到有租房信息,就和房东联系并交了500元押金。房东把房子钥匙给他后,再张贴租房广告,把房子租出



张超在看守所接受询问。本报记者 张卫建 摄

去,收了2000元租金。第一次行骗就告成功,让张超又担心又高兴,此后他利用这种方式连续作案,直至被捕,而其作案用的手机号码都是一次性使用,行骗成功后他立即抛弃。并非张超的每次行骗都能取得成功,其中一次行骗后在街上被受骗者认出,吓得张超当即把钱归还了对方。

据了解,目前警方能够确认的张超行骗起数为18起,共骗得现金70450元。张超称,这些钱除了部分用于为自己考事业编制打点关系外,其余的全部交给了母亲。而对这些钱的来源,张超对自己母亲谎称为打工所得。

目前张超已被滨城警方刑事拘留,案件正在进一步查证中。

年老惯偷被抓 警方处理犯难

本报11月1日讯(记者 张卫建 通讯员 左爱琴) 又是他!10月31日下午,66岁的老年男子张超被滨城公安分局市东派出所民警抓获,这是他3个月时间以来第3次因盗窃被警方抓获。而之前张超已经被警方先后打击处理过十余次。由于其年老多病,如何对其进行处理也成为一难题。

10月31日中午12时许,在滨城区新兴市场从事灯饰生意的店主王某发现店内少了一箱节能灯管,通过查看店内的监控录像,发现是一名老年男子做的案,王某就记下了该男子的体貌特征。当天下午1点,王某发现那名男子骑着摩托车又出现在了市场上,确认其就是作案的男子后,王某叫上两名店员暗中对其进行跟踪。期间,男子在新兴市场一处电缆经销处又偷了一盘电缆后向北驶去。王某在继续跟踪的同时,拨打了报警电话。在行至城区黄河十二路渤海四路路口附近时,滨城公安分局市东派出所民警将男子当场控制。

在抓获男子的那一刻,实施抓捕的民警一看,男子是他们的老熟人——今年已经66岁、绰号“小九”的张超。之前张超曾因盗窃两次被该所民警抓获,但因涉案价值较小且张超身体患有重病警方没有对其采取强制措施。

滨城公安分局刑警大队二中队孙警官介绍,张超之前因盗窃多次被滨城、沾化、利津多地公安机关打击处理过。仅在滨城辖区,张超就分别被市东、北镇、市中、市西、三河湖等派出所抓获过,因此这些所里的民警都对张超的情况有所耳闻。

在公安内部信息网上,键入张超的个人信息后,有7条他的被捕记录,而这只是从2008年至今的信息。今年8月26日至今,张超已先后被捕3次,“加上判刑和劳教,张超已经被警方打击处理过十余次。”孙警官介绍。

31日晚上,记者在市东派出所见到了张超。“我先后2次被判刑,2次劳教。两次判刑一次入狱5年,一次1年半;两次劳教一次1年,一次1年9个月,加起来是8年9个月。”张超介绍,他第一次盗窃是在他30多岁的时候,当时因为这事妻子与他离婚,之后他的盗窃行为就再也没有停止过。

据了解,张超患有严重贫血,每季度需要进行输血一次。输血所用费用由村里提供一部分,自己盗窃所得的赃款也有一部分用于治疗费用。

考虑到张超的实际情况和身体状况,警方在对其如何进行处理的问题上也挺为难,“现在很难对其进行采取强制措施,一方面是他的身体状况不允许,还有就是他的老母亲还缺人照顾,对他的处理我们需要研究后才能决定。”滨城警方一名相关民警介绍。

联通“平安校园”项目一小学遇冷

有家长称办卡换号太麻烦

本报11月1日讯(记者 侯晓) “平安校园”是由滨州联通公司在城区部分小学推广的项目,家长办理一张联通卡后,孩子通过一刷卡平台就可实现与家长的联系,家长可以随时了解到孩子的

行踪,该项目在今年10月份正式试点运营。而记者在滨城区第四小学了解到,“平安校园”在该校受到冷遇。

1日上午11点30分许,正是滨城区第四小学放学时间。记者

采访了解到,该校办理联通“平安校园”项目的家长屈指可数。王女士的孩子是四小一年级的学生,她介绍,孩子在一星期前就跟自己说过办卡的事情,但以为自己已经有一张手机卡,再加

上觉得换号太麻烦,就没有办理。其他受访家长也大多表示没有必要办这么一张卡。

中午学生放学后,记者在四小两座教学楼内发现,在黑板右侧部位,都安装有一部机器,该机器就是“平安校园”项目的刷卡器。

该校一年级一位班主任老师告诉记者,办卡并不是强制性的,凭家长自己的意愿。首先家长必须使用联通手机卡,学生同样具备一张卡,“只要学生一刷,家长会收到短信,证明孩子已在上课或者放学。”这位老师介绍,早在半个月前,就已经向学生家长发放了宣传单供参考,她管理的班共有四十多位学生,其中二十几名孩子家长原本已经使用联通手机卡,无需再办卡,学生可以免费领取一张卡用来刷卡,其余学生家长确定下来办卡的只有一名。从其它部分班级来看,专门办理联通卡的家长也不是很多。

对此,滨城联通公司综合科的宋先生表示,“平安校园”项目建设于今年10月份刚从滨城区实验小学开始试点,建设的出发点是为了学生安全,目前在实验小学比较受欢迎。对四小的状况,宋先生称:“四小的刷卡器还未正式投入运营,办理情况不是很清楚。”

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁张女士,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月复发1-2次,虽然积极治疗,但总反复发作张女士一直以为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按着她的口腔溃疡进行治疗,可连续几天,口腔溃疡空去医院做了次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且口腔溃疡(口腔溃疡)只是其伴发症状,她还伴有眼结膜炎、关节炎、皮肤损害等,需要及时到齐鲁医院齐鲁国际医院治疗。

齐鲁国际医院齐鲁国际医院是山东省齐鲁国际医院,自1995年成立以来,在1995年,成立了以国内省

省区保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约: 0531-88190333 网络预约: www.qlyy120.cn

齐鲁国际医院 地址: 济南市解放路3号 山东省食品药品监督管理局东200米即是

聘

齐鲁晚报·今日滨州招聘

因事业发展需求,齐鲁晚报·今日滨州现招聘经济专刊记者10名。

资格条件:

- 1、全日制本科以上学历,26周岁以下(含应届毕业生);
- 2、品行端正、责任心强、思维活跃、沟通协调能力较强;
- 3、有团队精神,有相关新闻从业经验者优先录用。

报名者请自带简历,简历中需包含姓名、出生年月、学历工作经历以及彩色免冠照片。

请寄简历发送至3199674@sina.com。

报名截止时间为11月2日,笔试面试时间另行通知。

咨询电话: 18654399020

